Kim Versteynen en Tim Finoulst winnen Jazz Concours des Jeunes Talents in Dinant
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Ingestuurd door Chretien Paesen

De Hasseltse jazz zangeres Kim Verteynen heeft op zondag 21 juli, samen met haar begeleider op gitaar de Genkenaar Tim Finoulst, het prestigieuze Leffe Jazz Nights Concours van Dinant gewonnen bij de Jonge Talenten. De prestatie van het duo heeft de jury duidelijk overtuigd. Kim Versteynen en Tim Finoulst maakten vlak voor het optreden van het Toots Thielemans Quartet –waarbij uiteraard de meester zelf het voorplecht innam – hun opwachting.

Tijdens de try-outs op vrijdagavond mocht het duo op het terras van La Vache Qui Suisse hun deelname oefenen voor een live publiek. Dat mocht meteen kennis maken met de playlist waarin de liefde voor Nick Drake (River Man) niet werd weggemoffeld. Het verplichtte nummer, een jazz standard, werd het wondermooie Beautiful Love van Wayne King, Victor Young en Egbert Van Alstyne uit 1931.

Zowel Kim Versteynen als Tim Finoulst genoten de beste opleidingen en doceren in diverse scholen en academies. De overwinning is voor de beide Limburgers een geweldige opsteker. Het Leffe Jazz Nights Concours van Dinant heeft een gedegen reputatie in de jazz wereld en wordt door de grote jazz muzikanten van dichtbij gevolgd.
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